



Shamballa – praktický priateľ

Odkedy som prijal zasvätenie Shambally, môj život sa zmenil a mení sa naďalej. Je ako môj tajný nevi

Nádherným, jemným spôsobom mi nastavuje zrkadlá, ktoré by som inak nevnímal, prináša situácie a ja

Na začiatku, keď som sa rozhodol prijať toto nádherné zasvätenie, ani som netušil, čo všetko mi to prakt

Úžasným spôsobom privádza do môjho života skúsenosti, ktoré potrebujem prežiť, spracovať, vyčistiť, ab

Pokiaľ sa ego bráni a bojuje, nechce pustiť veci, ktoré už nepotrebujete vo svojom živote, tak vtedy skôr

Nemal by som zabudnúť ani na karmické lekcie. Pokiaľ sme tu v tomto tele, niet človeka, ktorý by nemal

Pomáha liečiť nie len dušu, ale aj fyzické telo. Nádherným spôsobom uvoľňuje energetické bloky, ktoré s

Určite sa postará o to, aby ste našli ten správny článok, myšlienku, či už na nete alebo v nejakej knihe,

Shamballa je výborná energia pre liečenie rôznych fyzických, ale aj emocionálnych problémov. Posilní v

Liečiť môžete seba samých, iných ľudí, zvieratá, ale aj samotnú Zem.

Komu odporúčam prijať zasvätenie do Shambally?

Všetkým odvážnym, ktorí naozaj chcú odložiť svoje ilúzie, ružové okuliare. Vám, ktorí chcete zmenu vo

Prijať Shamballu, znamená prijať ozajstného priateľa na celý život. Nikdy nás neopustí, vždy nám bude

Napísal: Ján Bálint 18. 7. 2011

Pre
10.sk/

<http://gaia20>

napísal Ján E

12.00 Normal 0 21 false false false SK X-NONE X-NONE
MicrosoftInternetExplorer4

Shamballa – praktický priateľ

Odkedy som prijal zasvätenie Shambally, môj život sa zmenil a mení sa naďalej. Je ako môj tajný ne

Nádherným, jemným spôsobom mi nastavuje zrkadlá, ktoré by som inak nevnímal, prináša situácie a

Na začiatku, keď som sa rozhodol prijať toto nádherné zasvätenie, ani som netušil, čo všetko mi to pr

Úžasným spôsobom privádza do môjho života skúsenosti, ktoré potrebujem prežiť, spracovať, vyčistiť

Nemal by som zabudnúť ani na karmické lekcie. Pokiaľ sme tu v tomto tele, niet človeka, ktorý by nem

Pomáha liečiť nie len dušu, ale aj fyzické telo. Nádherným spôsobom uvoľňuje energetické bloky, ktor

Shamballa je výborná energia pre liečenie rôznych fyzických, ale aj emocionálnych problémov. Posiln

Liečiť môžete seba samých, iných ľudí, zvieratá, ale aj samotnú Zem.

Komu odporúčam prijať zasvätenie do Shambally?

Všetkým odvážnym, ktorí naozaj chcú odložiť svoje ilúzie, ružové okuliare. Vám, ktorí chcete zmenu v

Prijať Shamballu, znamená prijať ozajstného priateľa na celý život. Nikdy nás neopustí, vždy nám bud

Janko, posielam ti článok. Upravila som len nejaké detaily, nejaké čiarky a pod, ved' si ho prečítaš. :-) dobrý, v skratke, zrovnateľný, zbytočne neprekomplikuje čitateľa. :-) Už ťa viem čítať, píšeš tiež trochu shakepearovským štýlom.... aby môj život sa dostal do harmónie. :-) ...nenapísal si aby

sa môj život dostal do harmónie...toto je na tebe, nechala som ti to tam. Len môj návrh...tu a teraz nedáš veľkým Tu a Teraz?..

...Môže byť ku pomoci pre odbúranie stresov, či rozpustenie blokov. Môj návrh- Je nápomocný pri odbúraní stresov, či rozpustení blokov. Ak chceš svoju pôvodnú vetu, kľudne si ju vráť. Ešte som ti upravila vetu...Liečiť môžete...

....a dala mäkké i na množné číslo ktorí....